

小记者习作精选

这里,记录着小记者的生活学习点滴;这里,反映了小记者的心声;这里,是小记者自我展示的平台。让我们一起阅读他们的文章,见证他们的成长!

那一刻,我长大了

平城区 45 校六(12)班 郑伊森

成长是什么?是毛毛虫经历过无数险阻后化茧成蝶,飞翔的快乐;是老鹰经历过无数尝试后自由飞翔,成功的喜悦;是无名小花经历过大风大雨的摧残后,依然顽强绽放的精彩……而对我来说,成长是学会体谅、照顾我的家人。

那是一个下午,爸爸有事出差了,家里只剩下我和妈妈两个人。我像往常一样放学回家,打开门,屋里黑漆漆的,往日里香味扑鼻的厨房里,没有妈妈的身影。我悄悄地来到客厅,就看到了坐在沙发上脸色苍白、浑身无力的妈妈,我赶忙走过去轻声问妈妈:“妈妈,你哪里不舒服?”我用手轻轻抚摸她的额头,好烫。妈妈有气无力地说:“妈妈没事儿,你去写作业吧!”看着妈妈难受的样子,我十分心疼。我扶着妈妈到床上,并给她盖上被子,模仿以前我生病时妈妈照顾我的样子。我先给妈妈倒了一杯温开水,拿出退烧药,喂妈妈吃下,用温毛巾敷在妈妈的额头。

安顿好妈妈,我轻轻地关上卧室门。想起我每次生病时都想喝上一碗白粥,便来到厨房小心翼翼地打开燃气灶,为妈妈熬制白粥,直到粥熬得差不多,关掉燃气灶,便静静地坐在客厅写作业。大概过了一个小时,卧室的门“吱呀”一声开了,妈妈走出来。我赶忙跑过去将妈妈扶到沙发上坐好,再到厨房将熬好的粥端到妈妈面前,“妈妈你快吃吧,一会儿凉了。”妈妈说:“你长大了,学会照顾妈妈了。”

在那一刻,我也觉得自己长大了,已经不是小孩子了,我也可以为家里承担一些事情,也可以呵护家人了,就像爸爸妈妈呵护我一样。



敬爱的老师

平城区 18 校凯德校区六(9)班 王谦行

老师是辛勤耕耘的园丁,她用自己的心血和汗水浇灌着祖国的花朵。我心中的好老师是一位和蔼可亲、知识渊博、幽默风趣的老师,她给予了我们很多知识,她就是班主任——张老师。

张老师中等身材,梳着利落的短发,一双炯炯有神的眼睛,总会散发出智慧的光芒。课上,她总是滔滔不绝,一双大眼睛时时盯着班里每位同学的一举一动。

张老师讲课声情并茂、妙趣横生,每一节课都像在我们面前打开了一扇窗,把我们带进了一个色彩斑斓的世界。在张老师的课上,如果有同学开小差,她不会当着同学的面大声喊出那位同学的名字,而是投去殷切的目光,好像在说:“注意了,别开小差。”开小差的同学立刻意识到自身的错误,快速投入到学习中。

下课时,张老师摇身一变,成了一位活泼可爱的大姐姐,与我们一起玩耍,谈论学习心得。有时她还教给大家一些有趣的知识,让同学们在嬉戏的同时学到知识。

张老师对学生无微不至。一次上课时,她正在给我们讲课,一位同学有些不舒服,她很快就察觉到了,便询问那位同学怎么回事,那焦急的眼神流露出对学生的关心。她总是帮助同学们找回自信,每当同学站起来说“我不会”的时候,她总是很肯定地说:“怎么会?老师相信你一定能答出来。”同学便在她的提醒与帮助下,试探着把答案说出来,她便很开心地说:“看吧,不是不会,关键是要动脑思考。”她那鼓励的话语、充满期待的眼神里,满满的包含着对我们的希望与赞赏。

张老师为我们照亮前进的方向,指引我们在人生的海洋上扬帆起航。她是我们的良师益友,是我们心目中的好老师。



我的好老师

平城区 18 校太阳城校区五(5)班 张帆

在我的身边有很多好老师,他们如明灯,照亮我们前行的方向;他们如园丁,栽培我们这些小树苗;他们如蜡烛,奉献自己,照亮他人。每一位老师都影响着我们的成长,韩老师就是其中的一个。

韩老师很爱笑,那张脸上总是挂着笑容,一副和蔼可亲的样子,同学们都很喜欢她。韩老师教课方式与其他老师有所不同,她常常利用课上的主题,给我们讲一些小故事,大大提高了同学们的学习兴趣。

每次我们交上去的作业,韩老师都认真批改。同学们遇到不会的题目去请教她,韩老师都会一遍一遍地耐心讲解。有一次,一位同学因为贪玩,作业写得很潦草,而且有许多题不会做,老师就把他带到办公室,不是严厉的批评,而是微笑地问他:“作业上的题不会吗?”韩老师把作业里的题讲了一遍,直到这位同学明白为止。

韩老师不但对工作非常认真,而且总是在关心我们。有一次,我发烧了,上课时趴在课桌上,韩老师发现我不对劲,走过来温柔的对我说:“你怎么啦?是不是哪里不舒服呀,让我看看。”我说道:“我觉得自己有点发热。”老师听了之后,马上带我到办公室,又是给我量体温,又是倒水给我喝,还打电话给我的妈妈,忙得团团转。看着老师忙碌的身影,我强忍着眼中的泪水,心里想:“老师,您真像我的妈妈!”

是啊!老师对班里的每一位同学都倾注了满腔的心血,韩老师的和蔼可亲深深地印在了我们的心里,她就是我们心目中的好老师。

我的乐园

平城区 45 校五(11)班 毛锐

我的小区里有一个小广场,这里十分美丽,我的欢乐也藏在其中,它就是我的乐园。

小区的四季很美丽。春天,花儿开了,百花争艳,各种树木长出嫩绿的新叶。夏天,大树有了浓密的树荫,鱼儿在水塘里游来游去。秋天,树叶变成金黄色,挂在树上摇摇欲坠。冬天,树叶落光了,只剩下光秃秃的树枝,挥舞着手臂,只有梅花依然挺立在风雪中。

春天,小广场上的桃树开出了一朵朵粉红色的花朵,满树的桃花就像一大片从天上飘落下来的云霞。小伙伴们脱去厚重的棉衣,换上轻便的春装,尽情地玩耍起来。在爸爸妈妈的陪伴下,我们在绿油油的草地上放风筝,五颜六色、各式各样的风筝在空中盘旋、飞舞着,像一只只五彩缤纷的蝴蝶在翩翩起舞。

夏天,雨后的空气格外清新,雨水洗去了空气中的灰尘。随着一声哨响,小区足球赛开始了,球员们一会儿跑到

这边,一会儿跑到那边,一会儿奋力将足球踢向球门,一会儿又争抢着别人脚下的足球。雨后的阳光格外明媚,这群足球少年在赛场上活力四射,场外的小伙伴们摇旗呐喊,不断地为他们加油。

秋天,捉蚂蚱成了小伙伴不可缺少的乐趣。“捉蚂蚱去喽!”小伙伴们拿着矿泉水瓶和塑料袋冲进草丛里,轻轻地挪动着双脚,生怕吓跑了蚂蚱,而我悄悄地走到蚂蚱旁边,一掌扣下去,迅速将蚂蚱逮住了。过了一会儿,我们又捉了好几只,收获可真不小!

冬天,雪花漫天飞舞,犹如从天上撒落下来的鹅毛一样,给冬日里的大地披上了一身银装。我迫不及待地跑出家,冲进漫天的雪花中,仰望天空,雪花纷纷扬扬的飘落下来。小伙伴们都不约而同地来到小区广场,有的堆雪人,有的打雪仗,还有的滚了一个大雪球。大家一起围着小雪人唱歌、跳啊,开心极了!

小区广场给我带来很多快乐,我喜欢这里,它是我的乐园。

